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ПАО изненада Моуриньо
Гръцкият Панатинайкос постигна 
изненадваща победа като гост на 
Интер. "Детелините" се наложиха с 
минималното 1:0 на "Джузепе Меаца", 
като това бе първа загуба за Жозе 
Моуриньо в евротурнирите, след като 
пое "нерадзурите" през лятото. Въпреки 
това италианският шампион може да 
празнува сигурното си участие на 1/8-
финалите в турнира. Единственото 
попадение вкара Сариеги в 69-ата 
минута, а преди това Ибрахимович 
и Адриано направиха непростими 
пропуски за домакините. В другия мач от 
групата Анортозис и Вердер завършиха 
наравно 2:2, което означава, че Интер с 
8 точки се класира, Панатинайкос има 7, Анортозис е с шест, а Вердер е на дъното с 4. В 
последния кръг германците посрещат Интер, а ПАО посреща кипърците.
Отборите на Челси и Бордо завършиха наравно 1:1 в мач от Група А на Шампионската 
лига. Никола Анелка откри резултата за англичаните в 60-тата минута, но Алу Диара 
изравни в 83-тата. В последните минути Челси остана с 10 души, след като Франк Лампард 
бе изгонен, но лондончани удържаха финалния натиск на домакините. През първата 
част битката се водеше предимно в средата на терена, като домакините имаха леко 
териториално превъзходство. След почивката Челси изнесе играта по-напред и в 60-ата 
минута Франк Лампард показа отличен поглед върху играта и с пас зад центъра изведе 
Никола Анелка сам срещу вратаря и французинът наказа сънародниците си за 0:1. До 
края на мача домакините наложиха натиск, но трудно достигаха до чисти положения за 
гол. Изравнително попадение все пак падна 7 минути преди края, след като капитанът 
Алу Диара се разписа с глава след центриране от корнер. Така с поделените точки днес 
двата тима оставиха класирането си за 1/8-финалите за последните мачове от групата, 
тъй като имат актив от 8 точки за Челси и 7 за Бордо. Водач в групата с девет точки вече 
е Рома, който победи румънския Клуж с 3:1 като гост.

Барселона си осигури първото място 
в група С след поредния си спектакъл. 
Каталунците отнесоха Спортинг с 
5:2 в Лисабон. Португалците също 
продължават в следващата фаза. В 
другия мач от групата Шахтьор разби 
Базел с 5:0 и си гарантира участие в 
Купата на УЕФА.
В група D Ливърпул и Атлетико 
(Мадрид) си осигуриха участие на 1/8-
финалите. Двата отбора водят с по 11 
точки, като головата разлика от 
последните мачове ще определи 
победителя в групата. Мърсисайдци 
спечелиха с 1:0 срещу Марсилия на 
„Анфийлд”, а Атлекито победи ПСВ с 
2:1 в Мадрид. 
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„Сините” отстраниха  
Локо (Сф)
С гол на резервата Николай Димитров 
в 110-ата минута Левски победи 
Локомотив (София) в предпоследен мач 
от 1/16-финалите за Купата на България 
на стадиона в квартал "Надежда" и 
продължава напред в турнира. Юношата 
на "сините" препарира стража на 
домакините с топовен удар с десния крак 
след грешка на Лопеш, който не успя да 
изчисти коженото кълбо при центриране 
в наказателното поле на домакините. 
Локомотив (София) и Левски завършиха 
1:1 в редовното време.
Домакините откриха чрез Иван Пасков в 35-ата минута, когато универсалният футболист прониза 
с глава вратата на Левски, след като засече центриране на Златински от ъглов удар, което бе 
отклонено от Богданович. Радостта на домакините бе кратка, след като стражът Бонджулич 
направи дузпа срещу Дарко Тасевски, която Жоазиньо реализира. Ударът на бразилеца бе 
слаб, но сръбският вратар не се намеси добре и топката мина под плонжа му за 1:1.
Реферът на срещата Стефан Спасов - Пастата ощети "сините" в самото начало, след като 
отмени напълно редовен гол на Георги Иванов-Гонзо в шестата минута. Вагнер изведе по 
лявото крило Жоазиньо, на когото бе свирена засада в момента на центрирането, и Гонзо 
прати топката с глава в мрежата, но на повторението добре се видя, че нисичкият бразилец 
не е в засада. В 30-ата минута съдията върна реверанса си към гостите, когато спести втори 
жълт и съответно червен картон на Гонзо. Нападателят бе получил жълт картон заради 
разправия с арбитъра, а след това симулира дузпа, което по правило е втори жълт картон. 
През втората част гостите започнаха по-активно, но след 60-ата минута "червено-черните" 
имаха напълно инициативата, като демонстрираха повече свежест, особено след влизането 
на Димо Атанасов, който на няколко пъти затрудни Миланов и Рабех, надбягвайки ги с лекота. 

Невероятен пропуск за домакините 
направи Златински в 57-ата минута, 
когато от три метра стреля в аут след 
центриране на Богданович. Последваха 
две чудесни намеси на Георги Петков, 
който се справи чудесно при атаките на 
"железничарите".
Най-чистото положение за "сините" дойде 
едва в последната минута от даденото 
продължение, когато след центриране от 
фаул Бистрон от 10 метра, оставен 
непокрит, стреля над гредата от чудесна 
позиция. Последваха две продължения, в 
които Левски търсеше повече победата, 
но без да създаде чисти положения, 
преди да се стигна до 110-ата минута, 
когато Димитров донесе победата на 
вицешампионите. 
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Левски срещу Сливен
Вицешампионът Левски приема шлагера на първенството Сливен в най-интересната среща 
от 1/8-финалите в турнира за Купата на България Форд "Мото-Пфое". "Сините" са домакини, 
което им се случва за първи път от три години, след кaто непрекъснато играеха срещите си 
далеч от "Герена". Шампионът ЦСКА гостува на Балкан (Ботевград) на Мариян Христов, 
докато носителят на трофея Литекс гостува на пловдивския Марица в квартал "Кършияка". 
Победителят между последната 1/16-финална среща Миньор (Перник) - Черно море, която 
е насрочена за трети декември, ще срещне в следваща фаза Видима-Раковски, като двубоят 
ще се играе в Севлиево. Крайният победител се определя в една среща, като двубоите се 
играят на 7-и декември. Всички 1/8-финални срещи за купата на България на 7-и декември: 
Монтана - Пирин Благоевград, Спартак Пд – Вихрен, Марица – Литекс, Балкан Ботевград – 
ЦСКА, Видима -Раковски - Миньор/Черно море, Родопа Смолян - Ботев Криводол, Несебър 
- Пирин Гоце Делчев, Левски - Сливен. 

Велев хвали Ники 
Димитров
Треньорът на Левски Емил Велев не спести похвалите си към резервата Николай Димитров, 
който донесе победата на Левски срещу Локо (Сф). "Условията бяха изключително тежки. 
За радост ние показахме много добра физическа подготовка, въпреки че в неделя имахме 
тежък двубой с Миньор в Перник. Локомотив имаха два дни повече почивка, но се радвам, 
че успяхме да вземем победата. Те са много добър отбор и мисля, че трябваше да се 
срещнем на финала. По принцип не отличавам отделни играчи, защото футболът е отборна 
игра, но няма как да не похваля включването на Ники Димитров. Винаги съм знаел, че той е 
класен играч. Днес включването му реши срещата, не само заради гола, а заради цялото му 
представяне. Сигурен съм, че му предстои много добро бъдеще", коментира Велев.
Нападателят на Левски Георги Иванов не скри 
удовлетворението си от победата. "В нашия 
отбор имаше доста умора. При този лош терен 
бе напълно нормално да се получи здрава 
битка. Важното е, че се добрахме до победата. 
Локомотив са традиционно труден съперник, 
а и ние имахме два дни по-малко за почивка 
след мача в Перник. Имаме още два мача и 
трябва да ги спечелим. Най-важното е, че вече 
играем като отбор – единни сме на терена и 
проявяваме воля и характер", заяви Гонзо.
Наставникът на Локомотив (Сф) Драгомир 
Окука остана много разочарован след 
отпадането на неговия тим от турнира за 
Купата на България. "Не бива да се срамуваме 
от този мач. Животът продължава. Не е лесно, но трябва вече да се готвим за следващия 
двубой. Нямаше еднакъв критерии за двата отбора от страна на съдията. Левски не 
получаваше картони за такива фаулове, за каквито на нас ни даваха. В един такъв мач всеки 
един картон може да се окаже решаващ. Получи се интересен мач. Отпадаме незаслужено. 
Левски ни вкара два гола от две наши грешки. Съдийството бе слабо", коментира Окука. 
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Манчев порази Литекс
Шампионът на България ЦСКА постигна 
категорична победа с 2:0 над Литекс в 
дербито на 14-ия кръг в "А" група и по този 
начин се върна на върха в класирането, 
което преди този мач бе оглавявано за около 
2 часа от Левски. В герой за червените на 
отлично почистения стадион "Българска 
армия" се превърна завърналият се след 
контузия Владимир Манчев, който отбеляза 
и двата гола в двубоя. Срещата бе отложена 
с един ден заради валеж от сняг в София.
Манчев откри резултата още в 24-та 
минута. Тогава изигралият отличен двубой 
португалец Да Коща успя да отнеме с шпагат 
една топка от Манолев в наказателното поле 
на ловчанлии, подаде към Морозс, ударът 
на латвиеца се отби в десния страничен 
стълб на Голубович, но притичалият Манчев 
с добавка направи 1:0 за ЦСКА. Само 13 минути по-късно Манчев почти предреши двубоя 
с втори гол, който дойде след отличен извеждащ пас на левия бек Машадо и техничен 
удар на нападателя покрай излезлия да го пресрещне Голубович. Изнервени от лошия 
развой на двубоя, през втората част играчите на Литекс зачестиха с грубостите, което 
предизвика няколко сериозни сблъсъка. При един от тях, в 66-та минута, бразилецът Том 
изрита падналия нападател на армейците Евгени Йорданов, за което бе изгонен с втори 
жълт картон. 
Треньорът на Литекс Станимир Стоилов заяви, че липсата на самочувствие и увереност е 
попречила на Литекс да вземе по-добър резултат от гостуването си на ЦСКА. "Допуснахме 
две елементарни грешки в защита. За съжаление именно те се оказаха фатални. Освен това 
не показахме достатъчно агресия в атака. Предстои ни много работа. Трябва да подхождаме 
с повече самочувствие в тези срещи. Все пак смятам, че още имаме шансове за титлата. 
Отсъствието на ключови единици също се оказа решаващо", сподели Стоилов.

Нападателят на ЦСКА Владимир Манчев, 
който бе изпратен с бурни аплодисменти 
от червените фенове при смяната си 
малко преди края на двубоя срещу 
Литекс, не пропусна да изтъкне заслугата 
на запалянковците за поредната армейска 
победа. "ЦСКА има най-добрите фенове. 
Бихме заради тях. Добре че изчистиха 
терена. Той бе тежък, но нормален за 
такива зимни условия", коментира героят 
за ЦСКА.
Въпреки попаденията Манчев поясни, че 
не е в най-добрата си кондиция. "Естест-
вено, че е минус липсата на тренировки. 
Радващото обаче е, че успявам да вкарвам", 
завърши самоуверено голмайсторът, който 
откакто се завърна в ЦСКА, има на сметката 
си три мача и четири гола. 
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Затъването на Славия
Отборът на Черно море победи с 2:0 Славия насред София в последния мач от 14-ия кръг 
на "А" група. На стадиона в "Овча купел" гостите започнаха страхотно мача, като още до 
20-ата минута водеха с два гола. Михаил Лазаров откри в 13-ата минута, а Миро Манолов 
отбеляза втори гол седем минути по-късно. По този начин играчите на Никола Спасов се 
изкачиха на пета позиция с актив от 23 точки, докато "белите" са на десета позиция със 17 
точки. 
Феновете на Славия поискаха от ръководството да уволни наставника на тима Стевица 
Кузмановски. Виковете "оставка, оставка" срещу македонеца проехтяха веднага след 
поредната загуба на „белите”. Ултрасите, които бяха не повече от 20 на брой, поискаха 
коренна промяна в клуба, която да включва и изгонването на част от играчите.
"Явно това са качествата на футболистите и трябва да се запитаме има ли място за всички 
в Славия. Показахме бездушна игра за пореден път. Стигнали сме дъното направо. Не може 
в Криводол да ни бият. Никак не е добре положението", коментира звездата на Славия 
Благой Георгиев. 

Нов собственик на ЦСКА?
Президентът на ЦСКА Александър Томов заяви на специална пресконференция, че най-
късно до началото на новия полусезон 31-кратните шампиони ще имат нов собственик. 
Бившият вицепремиер на България разкри още, че към този момент има четири големи 
фирми, които проявяват интерес към ЦСКА.
"Най-късно до началото на новия сезон трябва да сме с нов собственик. Аз не мога да си 
представя, че и през 2009 година този въпрос няма да бъде изяснен. Към момента има четири 
интереса от страна на големи фирми за ЦСКА, като особено мечтая да стане нещо с една от 
тези четири компании. Една от фирмите е от Русия, друга е от Близкия изток, а останалите 
две фирми са от Западна Европа. Последната дума и решението ще бъде на Прамод Митал. 
Аз смятам, че новият собственик ще дойде с ново ръководство. Имаме и План "Б", като сме 
готови да продадем част от акциите на клуба. Този план "Б" може да започне и веднага, но аз 

се надявам да постигнем успех с големите купувачи. 
Държа също така сделката да бъде осъществена от 
американска юридическа компания", каза Томов.
Той разкри, че е много вероятно ЦСКА да продава 
играчи през зимата, като най-вероятно Йордан 
Тодоров ще напусне клуба. "Данчо Тодоров е важен 
играч за нас. Той обаче е дал много на отбора и 
ако има добра оферта за него през зимата, ще го 
продадем", обяви президентът на "армейците". 
Томов добави, че със сигурност ще се търсят нови 
отбори на някои от чужденците с високи заплати. 
Той спомена имената на двама сигурни напускащи 
– Настич и Ландзаат. Двамата не са изиграли нито 
една минута в официална среща през сезона.
Томов даде информация относно контузията на 

Здравко Лазаров. Той получи травма по време на срещата с Литекс и ще отсъства до края на 
сезона. Контузията на нападателя е много сериозна, след като е скъсал коленни връзки на 
дясното коляно и със сигурност ще може да се завърне в игра след минимум шест месеца. 
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Левски издържа теста 
„Перник”
Левски победи с 2:0 Миньор при 
гостуването си в Перник в мач от 14-ия 
кръг на "А" група. В герой за "сините" се 
превърна голмайсторът Георги Иванов-
Гонзо, който вкара и двата гола в мача. 
„Синята” деветка откри резултата в 43-
ата минута на мача, след като засече 
от три метра центриране на Жоазиньо, 
нахлул по лявото крило. Минута по-
късно домакините пропуснаха най-
чистото си положение в мача. Румен 
Трифонов с едно докосване преодоля 
Георги Петков, Батков и Бистрон, като не 
успя да направи най-лесното пред празната врата и да вкара от три метра, и връхлитащият 
на скорост Веселин Минев изби в ъглов удар.

През втората част Левски напълно надигра своя противник и след страхотна атака в 63-ата 
минута, започнала от Зе Суареш, минала през Дарко Тасевски, който майсторски с пета 
изведе 32-годишния любимец на Сектор "Б" сам срещу Ивайло Иванов, Гонзо стреля силно 
с левия крак и не остави шансове на стража. Това бе четвърти гол на Иванов през сезона.

"Лично аз нямах притеснения за днешния мач. Казах, че където и да играем, ние сме по-
добри и ще победим. От срещата със Сливен вървим нагоре. Показваме тази игра, която ще 
ни позволи да изпълним целите си - титла и купа", заяви Гонзо след мача. Преди срещата 
се създаде напрежение, тъй като стадионът в Перник получи лиценз да приеме двубоя в 
последния момент след редица проверки и ремонтни работи.

"Радвам се, че в толкова тежък мач показахме най-доброто от себе си. Изиграхме перфектно 
всичките 90 минути. Добрите ни изяви в последните няколко мача се дължат на качествената 
ротация в състава. Имаме 16-17 футболисти, което ми позволява често да правя промени", 
коментира треньорът на Левски Емил Велев.

Спортно-техническият директор на Левски Даниел Боримиров не спести похвалите си към 
голмайстора на ”сините” Георги Иванов –Гонзо. ”Гонзо преживя тежки мигове тази есен и 

много се радвам, че в последните мачове 
показва истинските си възможности. Аз обаче 
съм доволен и от всички останали момчета. 
Това безспорно бе най-добрият ни мач от 
началото на сезона”, заяви Боримиров.

Изпълнителният директор на Миньор Георги 
Славчев изрази съжалението си от 
допуснатата загуба срещу Левски. "Левски ни 
победиха с повече опит. Вкараха си и двете 
положения. Според мен не стана мачът, който 
очаквахме. Момчетата бяха малко притеснени 
и прегоряха. Това напрежение се оказа 
пагубно и ни провали", сподели Славчев. 
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„Четворката” не вкара гол
„Голямата четворка” на английския 
футбол – Манчестър Юнайтед, 
Ливърпул, Челси и Арсенал, не успя да 
вкара гол в 14-ия кръг на Висшата лига. 
Това се случва за пръв път от 15 години. 
Последният път, когато грандовете не са 
се разписвали в рамките на един кръг, 
е през февруари на далечната 1993 
година.
Без Димитър Бербатов в своя състав 
английският шампион Манчестър 
Юнайтед не успя да се разпише във 
вратата на Астън Вила и завърши 
наравно 0:0 при гостуването си на 
"Вила парк". Цял мач за домакините 
игра Стилиян Петров, представил 

много силна продукция. По този начин разликата между първенците Челси и Ливърпул и 
защитаващия титлата си Ман Юнайтед остана осем точки. Със спечелената точка пък Астън 
Вила изпревари Арсенал и влезе в топ 4 на Висшата лига.
Ливърпул завърши наравно 0:0 при домакинството си на Фулъм. Възпитаниците на Рафаел 
Бенитес се представиха изключително слабо без капитана си Стивън Джерард и така и 
не стигнаха до сериозно голово положение пред Шварцър. Особено лоша бе играта на 
мърсисайдци преди почивката, когато гостите бяха по-добрият отбор на терена и надиграха 
"червените". След почивката Шварцър спаси силни удари на Торес и Риера, което обаче бе 
всичко по-интересно пред него за целия мач. 
Лидерът в класирането Челси пропусна да спечели трите точки срещу Нюкасъл у дома. 
Възпитаниците на Луиш Фелипе Сколари завършиха наравно 0:0 с Джордитата, като 
изключително спорни отсъждания на рефера Фил Дауд могат да бъдат изтъкнати като 
сериозна причина за този резултат. Съдията отмени гол на Джо Коул заради спорна засада. 
През целия мач лондончани владееха много повече топката и притискаха съперника в 
неговата половина, но така и не успяха да се разпишат. 
Манчестър Сити разби Арсенал с 3:0 като домакин и усложни още повече ситуацията на 
"арлитеристите". Тимът на Арсен Венгер записа втора поредна загуба, като това е най-
тежкото му поражение от началото на 
сезона. Сити постига едва втора победа 
срещу Арсенал от 23 мача във Висшата 
лига. „Гражданите” поведе в самия край 
на първото полувреме с гол на Стивън 
Айрлънд. Халфът откри резултата с 
хубав удар след груба грешка в защитата 
на гостите. Робиньо удвои аванса на 
Сити в 56-ата минута, след като 
прехвърли великолепно Алмуния, а 
Стъридж оформи крайното 3:0 от дузпа 
в заключителните секунди на двубоя. 
Арсенал беше без вече бившия капитан 
Вилиам Галас, наказания Сеск Фабрегас 
и контузените Емануел Адебайор и Тио 
Уолкот. 

Интер взе преднина
Интер вече води с три точки на вечния си враг Милан на върха на класирането в Италия. 
„Нерадзурите” спечелиха дербито на 13-ия кръг в Серия А срещу Ювентус с минималното 
1:0. Трите точки за "нерадзурите" донесе халфът Съли Мунтари, отбелязал първия си гол 
в Серия А с екипа на миланския гранд в 72-ата минута. Отборът на Жозе Моуриньо изигра 
почти перфектен тактически мач и само пропуските на Златан Ибрахимович му попречиха 
да води по-рано. 
"Срещу Ювентус направихме великолепно 
първо полувреме. Изненадах се, че Адриано 
започна титуляр, но явно през седмицата е 
успял да впечатли Моуриньо на тренировките 
и е заслужил да попадне в стартовите 11. 
Радвам се, че под ръководството на Жозе 
отборът показва собствен облик. Това 
несъмнено е плод от неговите усилия", 
коментира президентът на Интер Масимо 
Морати.
Милан не успя да победи Торино като гост. 
Двубоят се превърна в едно от украшенията 
от началото на сезона в "калчото", а освен 
четирите гола, зрителите видяха още много 
интересни моменти пред двете врати. 
"Биковете" изненадващо поведоха в средата 
на първото полувреме с гол на Роберто 
Стелоне, но радостта им бе кратка. Почти веднага Пато изравни, а в 34-ата минута 
Роналдиньо изпълни брилянтно пряк свободен удар и матира Серени за втори път. След 
почивката домакините не се отказаха да преследват поне равенството и стигнаха до него 12 
минути преди края, когато Росина се разписа от дузпа. 

Грешка на Барселона
Лидерът в Примера дивисион Барселона прекъсна серията си от девет поредни победи 
в първенството с реми 1:1 у дома с Хетафе в среща от 12-ия кръг. За гостите се разписа 
Ману де Морал (19), а за Барса - Кейта (71). Въпреки равенството, Барса продължава 
да е лидер с три точки пред втория Реал (Мадрид). Наставникът на "блаугранас" Пеп 
Гуардиола трябваше да се справя без контузените Меси, Иниеста, Маркес и Абидал, като 
остави извън титулярите и Тиери Анри. След хубава контраатака Хетафе успя да накаже 
разконцентрираната игра на домакините. Ману де Морал с техничен удар в левия долен 
ъгъл матира Валдес за 0:1 с прекрасен изстрел от 22 метра. След почивката момчетата на 
Гуардиола натиснаха съперника, който обаче се бранеше много стабилно. Постепенните 
атаки на Барса бяха материализирани с гол в 71-вата минута. Дани Алвеш центрира отдясно 
и новото попълнение Кейта с глава отблизо вкара за 1:1.
Реал (Мадрид) се изкачи до второто място във временното класиране в Примера дивисион, 
след като се наложи с минималното 1:0 над Рекреативо. "Белият балет" доминираше изцяло 
в мача и изпусна куп положения пред противниковата врата, но липсата на концентрация 
пред гола попречи да се стигне до по-изразителна победа. Единственото попадение за 
домакините отбеляза Снайдер в 39-ата минута. Холандецът със страхотен удар от 30 метра 
прехвърли вратаря Риесго и донесе победата на Реал. 
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Без изненади в Лигата
Осем отбора си осигуриха класиране 
за 1/8-финалите на Шампионската 
лига след изиграването на петия 
кръг в груповата фаза на четири 
от групите. След оспорвани битки 
и очаквани интриги, в крайна 
сметка в класирането няма 
никакви изненади и фаворитите 
продължават напред.
Манчестър Юнайтед и Виляреал си 
осигуриха класиране след нулево 
равенство в Испания. „Червените 
дяволи”, които втори пореден мач 
без контузения Димитър Бербатов 
не могат да вкарат гол, имаха 
преимущество на „Ел Мадригал”, 
но така и не стигнаха до попадение. Тимът на Алекс Фъргюсън е на първо място по 
голова разлика и му предстои домакинство на Олборг. В другия мач от групата Селтик 
продължи мъките си при гостувания в Европа. Шотландците паднаха с 1:2 от датския 
Олборг, което осигури на скандинавците място в Купата на УЕФА.
В група H напред продължават грандовете Ювентус и Реал (Мадрид). След като 
италианците победиха на два пъти „белите”, те ги класираха за следващата фаза, 
спирайки руския Зенит. В мразовития Санкт Петербург Юве изигра много силен мач, 
но пропусна доста положения и се задоволи с 0:0. Реал пък си свърши работата, като 
победи с 1:0 при гостуването на БАТЕ Борисов. Единственото попадение бе дело на 
Раул, който вече има 64 гола в европейските клубни турнира, като дели първото място 
с Филипо Индзаги. 
Арсенал победи Динамо (Киев) с 1:0 в Лондон с гол на резервата Никлас Бендтнер в 87-
ата минута. Успехът бе от изключително значение за „артилеристите” след тежки загуби 
и скандали в клуба. Отборът на Арсен Венгер води в група G с 11 точки, като в последния 
кръг гостува на Порто в битка за първото място в групата. Португалците спечелиха с 2:0 
при гостуването си на Фенербахче, което им подсигури участие на 1/8-финалите.
Байерн (Мюнхен) спечели с 3:0 домакинството си на Стяуа след поредния спектакъл на 

нападателното трио Рибери, Тони и 
Клозе. И тримата се разписаха по 
веднъж за успеха на баварците. В 
последния кръг от груповата фаза 
Байерн гостува на Лион, като само 
победа на германците ще им осигури 
първото място в групата. Двата отбора 
са с по 11 точки, но французите имат 
по-добра голова разлика. Лион си 
гарантира продължаването след ценен 
успех с 2:1 при гостуването на 
Фиорентина. В основата на победата 
бе звездата на тима Карим Бензема, 
който асистира за първия гол и 
отбеляза втория след самостоятелен 
пробив. 



	 14

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

	15

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

Испания взе купа „Дейвис”
Испания спечели купа "Дейвис" за трети 
път в историята си, след като Фернандо 
Вердаско се наложи над Хосе Акасусо 
със 6:3, 6:7 (3), 4:6, 6:3, 6:1 и донесе трета 
победа за отбора си срещу Аржентина. 
Испанските тенисисти, които страдаха 
от отсъствието на номер 1 в световната 
ранглиста Рафаел Надал, нанесоха 
трета загуба от три финала за отбора на 
Аржентина, който в 10 поредни срещи 
не беше губил у дома в неофициалното 
световно отборно първенство по тенис.

"Това е един сбъднат сън, исках да 
имам този шанс още от момче. На 
много малко хора им се случва", заяви 
гордият победител Вердаско. Вердаско, 
който е 16-и в света, попадна в състава на мястото на Давид Ферер, който не е във форма 
и загуби тежко от Давид Налбандян в първия мач от финала. Акасусо, 48-и в света, замести 
контузения Хуан Мартин дел Потро, след като първата ракета на Аржентина разтегна мускул 
в десния си крак при загубата от Фелисиано Лопес във втория сингъл. В срещата на двойки 
Налбандян и Агустин Каийери загубиха от Вердаско и Лопес.
Отборът на Испания по тенис се завърна в родината си след нощ на празненства, последвана 
от дълъг полет от Аржентина. Иберийците победиха Аржентина на финала, въпреки че 
бяха гости, като финалът се игра в Мар дел Плата, и бяха без контузения номер 1 в света 

Рафаел Надал. Фернандо Вердаско, Фелисиано 
Лопес, Давид Ферер, Марсел Гранолерс и капитанът 
Емилио Санчес кацнаха на летището в Мадрид в 5 
часа сутринта местно време. 
"Мисля, че през следващите няколко дни ще 
осъзнаем какво сме постигнали", заяви Ферер при 
пристигането на тима. Самата купа, която се дава за 
триумф в световното отборно първенство по тенис 
за мъже, ще пристигне в централата на Испанската 
тенис федерация в Барселона следващата седмица. 
"Бяхме убедени, че можем да спечелим. След 
отказването на Рафа продължихме без напрежение 
и така успяхме да играем по-спокойно, въпреки 
огромния натиск от страна на аржентинските 
фенове", заяви Вердаско.
Защитата на титлата за Испания започва с двубой 
срещу Сърбия през март, но без капитана Емилио 
Санчес, който се оттегли и препоръча треньора на 
Фелисиано Лопес Алберт Коста за заместник. 
"Мисля, че той е естественият ми наследник. Той е 
много близо до тези играчи, които са ядрото на 
отбора, и е демонстрирал качествата си като 
треньор", заяви Санчес, който позира пред камерите 
с копие на трофея за победител в купа "Дейвис". 

Аржентински скандали
Давид Налбандян отрече да е имало скандал в 
аржентинския лагер след загубата от Испания 
във финала за купа "Дейвис". Налбандян спечели 
единствената победа за Аржентина в мача за 
титлата на световното отборно първенство по 
тенис, а южноамериканците загубиха с 1:3. Той 
и Агустин Каийери загубиха решителна среща 
на двойки, след което в аржентинските медии 
се появиха информации, че е имало бурен спор 
между двамата в съблекалнята след срещата.
"Наистина боли, когато хората говорят неща, 
които не са верни", заяви 26-годишният 
Налбандян на специална пресконференция. "Чух за това от медиите. Никой не е видял 
нищо, никой не е бил в съблекалнята, никой не знае какво се е случило и това ме притеснява. 
Лошото е, че без да знаят какво е станало, някои създават проблеми на всички замесени. 
След това ние трябва да излезем и да се защитим", допълни той. "Неприятно ми е, че хората 
се питат дали ще продължа да играя за купа "Дейвис". За мен да представям страната ми 
наистина е чест. Ще продължа, както съм правил досега, да защитавам флага на Аржентина 
по възможно най-добрия начин", каза още Налбандян.
След загубата на двойки, когато резултатът стана 2:1 за испанците, Налбандян бе толкова 
разочарован, че пропусна задължителната пресконференция след срещата и затова бе 
глобен с 5000 долара, като след това се извини за постъпката си. След загубата на 
южноамериканците капитанът на тима Алберто Мансини напусна поста си. 

Надал:  
Незабравима победа
Въпреки че бе на хиляди километри от съотборниците си, Рафаел Надал бе съпричастен на 
тяхната радост, след като Испания спечели купа "Дейвис. Водачът в световната ранглиста 
отпадна от състава дни преди двубоите в Южна Америка поради контузия в коляното. Той 
обаче следеше всяка точка от срещите. 
"Не мога да си представя, че е възможно да съм по-щастлив. Те постигнаха нещо 
впечатляващо", сподели Рафа. "Да победиш в Аржентина, чийто отбор постигна толкова 
много победи като домакин, в такава трудна обстановка. Малцина бяха тези, които го 
очакваха. Най-много се радвам за тях, за тенисистите", допълни той.
Успехът донесе на Испания трета титла от световното отборно първенство по тенис за 
мъже. Надал бе част от отбора при успеха през 2004 г., а първата титла на иберийците 
дойде през 2000 г. "Това са незабравими моменти. Жалко, че не можех да бъда там. Не само 
че не играх, но и не можех да ги подкрепям", заяви Рафа. Капитанът на Испания Емилио 
Санчес каза, че ще бъде по-добре Надал да не пътува с отбора, за да се избегне излишно 
разсейване на останалите тенисисти. 
"Да спечелиш като гост е трудно. Ние говорим за отбора на Аржентина, който разполага с 
Хуан Мартин дел Потро, който имаше невероятна втора половина на сезона, и винаги 
опасния Давид Налбандян. Трябва да се подчертае, че те написаха история. Това е 
незабравима победа", завърши Надал. 
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Испания 
над всички
Испания спечели неофициалното 
отборно световно първенство по тенис 
за мъже - купа "Дейвис", с което направи 
още една крачка към приключването 
на една от най-успешните си в спортно 
отношение години. Испанците направаха 
това без номер 1 в света Рафаел Надал. 
22-годишният Надал през този сезон 
спечели "Ролан Гарос" за четвърти 
пореден път, триумфира на "Уимбълдън" 
за първи път, спечели златен олимпийски медал и общо 16 титли и свали Роджър Федерер 
от първото място в света след 237 поредни седмици за швейцареца на върха.
Извън тенис корта, Испания прекъсна 44-годишните си безуспешни опити за спечелването 
на голям международен футболен турнир, след като през юни иберийците вдигнаха купата 
на Евро 2008. Победата с 1:0 на финала срещу Германия заличи облика на вечни губещи 
от лицата на испанските футболисти, които вече са на първо място в международната 
класация на ФИФА. Испания е начело и в групата си в световните квалификации без да 
допусне грешка до момента. "Какво мога да кажа, имахме една страхотна година в Испания", 
заяви развълнуваният капитан на Реал (Мадрид) и националите Икер Касияс. 
Шампионът в Тур дьо Франс от 2007-а година Алберто Контадор не успя да защити титлата 
си, но друг испанец го замести успешно. Най-важното състезание в колоезденето беше 
спечелено от Карлос Састре през месец юли. Все пак Контадор стана едва петият колоездач, 
който през кариерата си е печелил всички три важни надпревари в спорта. Той записа успехи 
в Джирото на Италия и в испанската Вуелта, само 15 месеца след като покори Франция. 
На Олимпийските игри в Пекин испанските състезатели записаха третото си най-добро 
постижение в историята, след като се върнаха в родината си с 18 медала. Това повдигна 
самочувствието на местния Олимпийски комитет, който издигна кандидатурата на 

столицата Мадрид за домакинство 
на Олимпиадата през 2016-а година. 
Фернандо Алонсо пък продължава 
да бъде идол на местните фенове 
и загатна претенциите си за титла 
във Формула 1 през 2009-а година, 
печелейки два старта в края на 
сезона. Най-добрият испански 
баскетболист Пау Гасол пък премина 
в Лос Анджелис Лейкърс и игра на 
финалите в НБА.
"Преди смъртта на Франко (Ген. 
Франсиско) ние бяхме една бедна 
държава, лошо управлявана държава. 
Сега няма страна, която може да се 
бори с нас за първото място", заяви по-
рано през годината доайенът в 
спортната журналистика в Испания 
Сантияго Сегурола. 
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Лукойл Академик започна 
със загуба в турнира за 
Еврокупата
Българският шампион Лукойл Академик започна 
със загуба участието си във втория по сила 
европейски баскетболен турнир - Еврокупата. 
Възпитаниците на Любомир Минчев записаха 
първо поражение в група "В", губейки по 
изключително драматичен начин от руския гранд 
УНИКС Казан със 79:80, след невероятна тройка 
на Марко Попович 0,7 секунди преди сирената. 
Македонският национал Ристе Стефанов бе най-
резултатен за Академик с 18 точки, капитанът 
Тодор Стойков наниза 17 точки, а Кени Аделеке 
завърши със 7 точки и 16 борби. Изваденият 
преждевременно Теръл Лидей се отличи с 23 
точки за победата на своя тим, от които 6 тройки, Тарик Кирксей наниза 17 точки, овладя 10 
борби и направи 8 асистенции, а Артем Кузякин добави 11 точки. "Много неприятна загуба, 
но, независимо от всичко, искам да поздравя момчетата за добрата игра. Бяхме на косъм да 
спечелим, но има такива моменти в спорта, това са ситуациите, когато се случват най-
сладките победи и най-тежките загуби. За съжаление, тази вечер Господ не беше българин 
и, за съжаление, изпуснахме шанса да победим класен съперник от ранга на УНИКС Казан. 
Занапред нещата за нас се видоизменят с оглед стратегията ни към турнира, при положение 
че бяхме победили днес, запазвахме сериозни шансове да излезем от групата", сподели 
след края на срещата Минчев. Наставникът на българските шампиони допълни, че 
указанията му за последните 6 секунди от срещата са били нарушение да бъде извършено 
единствено при евентуален успех на Ристе Стефанов и при двата му изстрела от 
фауллинията. Специалистът заяви, че такава стрелба може да не влезе и нито веднъж от 
100 опита, като това според него оправдава поетия риск. Добрата новина за българския тим 
е, че капитанът на „студентите” Тодор Стойков стана първият играч в историята, който 
премина границата от 1000 точки в турнира, след като срещу УНИКС Стойков отбеляза 17 

точки и вече има общо 1004 в кариерата си 
във втория по сила европейски клубен турнир. 
Българинът, който е един от най-силните 
баскетболисти в надпреварата в последното 
десетилетие, е лидер във вечната ранглиста 
на турнира по асистенции (169), отбелязани 
наказателни удари (222) и вкарани тройки 
(158). "Ще поздравя момчетата за изиграния 
мач. Kакто видяхте, един може би случаен 
кош в края ни отне победата, но това се случва 
в спорта. Все пак това е баскетбол", заяви от 
своя страна спортният директор на ОСК 
"Лукойл" Сашо Везенков. Следващата среща 
на шампионите е срещу руския гранд Динамо 
на 2 декември в Москва. 

Гершон се завърна в 
Макаби, вече официално е 
българин
Селекционерът на българския национален 
отбор по баскетбол Пини Гершон подписа 
тригодишен контракт с израелския гранд 
Макаби (Тел Авив) няколко минути след 23,00 
часа на 24 ноември. Според медиите в 
Израел споразумението е на стойност 2,5 
милиона долара. Така световноизвестният 
специалист се завръща на кормилото на 
тима от израелската столица след повече от 
2 години. През тази година Гершон изведе 
България до участие на Евробаскет 2009, 
след като по-рано през февруари напусна гръцкия Олимпиакос. Както е известно, Пини 
спечели на три пъти Евролигата с Макаби (2001, 2004,2005), а през 2006 година тимът отстъпи 
на финала в Прага на най-авторитетния европейски клубен турнир от ЦСКА (Москва). Също 
така той е първият треньор на отбор от Евролигата, побеждавал тим от НБА като гост. Това се 
случи на 16 октомври 2005 година, когато израелският шампион се разправи с Торонто 
Раптърс, побеждавайки със 105:103 насред "Air Canada Center". На поста Пини наследява 
досегашния наставник Ефи Бирнбоум. За да склонят обаче Гершон да поеме обратно към Тел 
Авив, където, благодарение на него вдигнаха три купи на Европа, от Макаби доста са се 
потрудили. На първо място са развързали здраво кесията. Пини, който в момента живее в 
Атина, на практика се прибира в родината си, преди да е минал период от три години след 
края на служебните му отношения с Олимпиакос. От своя страна специалистът е задължен да 
плати данъци върху заплатата си от гръцкия гранд. В този смисъл шефовете на Макаби трябва 
да са му гарантирали, че ще поемат 25% от този налог, който се полага по закон. "Макаби има 
играчи, които могат да вкарват по 200 точки на мач, но една среща не се играе толкова много 
минути. Мисля, че с тези баскетболисти, с които разполагаме, може би с малки изключения, 
можем тепърва да променим доста неща. Стига да се налага, ще действаме по възможно най-
добрия начин. Ще имам яснота по този въпрос в следващите 10 дни, но неговото решение 

зависи от редица обстоятелства и 
финансовите възможности на клуба", 
заяви Гершон след първата си тренировка 
с отбора. Също така, броени часове след 
като стана ясно, че отново поема Макаби, 
Гершон вече можеше да се радва на 
българския си паспорт. Вицепрезидентът 
на страната Ангел Марин подписа 
необходимите документи, чрез които 
световноизвестният специалист ще получи 
българско гражданство. Пини нееднократно 
е заявявал, че се чувства българин, макар 
и без български паспорт, заради огромното 
внимание и топло отношение, което 
получава в нашата страна. 
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Казийски и Николов 
спечелиха "Мача на 
звездите" в Италия

Националите Матей Казийски и Владимир 
Николов спечелиха още един много ценен 
трофей в своята спортна кариера. Двамата 
играха уникално и помогнаха на Отбора на 
света да победи националния отбор на 
Италия с 3:2 (25:17, 26:28, 25:27, 33:31, 15:13) 
в "Мача на звездите" - All Star Volley 2008, 
който се игра в Монца пред 3970 зрители. 
Матей Казийски стана най-резултатният 
волейболист в мача с 22 точки, а Владо 
Николов добави още 10 точки за успеха на 
"чужденците". В състава на Италия като 
резерва се появи българинът с италиански 
паспорт Христо Златанов, който реализира 4 
точки. За най-полезен играч в мача бе избран 
либерото на ”чужденците” Юбер Ено. Треньор 

на двамата български национали беше наставникът на Копра Пиаченца Анджело Лоренцети. 
През миналия сезон българският тандем донесе на Итас Диатек Трентино първата в 
историята шампионска титла. След това Николов напусна в посока Кунео. Матей Казийски 
пък продължава да бъде лидер в класацията при изпълнителите на начален удар след 
деветия кръг в Серия А1. Матей оглавява класирането с 21 аса от изиграни 36 гейма. Втори 
със 17 директни точки от сервис е холандският център на Марми Ланца (Верона) Роб Бонтие. 
Казийски заема и четвъртата позиция в класацията при най-резултатните волейболисти в 
Серия А1. Нашето момче има 156 точки и изостава на 26 
зад лидера на Сислей (Тревизо) Алесандро Фей. Тренто 
обаче загуби последния си мач в Серия А1 от Кунео с 2:3. "В 
навечерието на мача знаехме, че Кунео ще играе на живот 
и смърт, за да излезе от този труден период и успя. 
Противникът напълно контролираше мача, докато ние 
винаги бяхме в позиция на догонващи. Не говоря за 
случаите, в които имахме предимство в края на първия 
гейм и в тайбрейка. Бяхме много нервни, грешaхме твърде 
много във важните моменти и в посрещане, а атаките ни не 
затрудняваха много съперника", сподели наставникът на 
шампионите Радо Стойчев след края на срещата. От своя 
страна старши-треньорът на Кунео и вече селекционер на 
България Силвано Пранди сподели, че неговият отбор е 
играл с огромно удоволствие през цялото време. "Този мач 
бе прекрасен. Показахме манталитет, като изключим от 
време на време лошите ситуации. През целия мач се 
забавлявахме. Безспорно красив двубой, въпреки че 
направихме и някои грешки в отделни моменти. Надявам 
се, че ще ги изчистим за следващите мачове." 
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ФОРМУЛА 1

Ред Бул изкупи Торо Росо
Компанията за енергийни напитки Ред Бул, която е съсобственик на отбора Торо Росо 
заедно с Герхард Бергер, изкупи неговите 50% и вече притежава целия отбор. Бившият 
пилот от Формула 1 Бергер закупи половината от акциите на тима през 2006 година, след 
като собственикът на Ред Бул Дитрих Матешиц купи отбора на Минарди. През сезон 2008 
Торо Росо победи по-големия си брат - Ред Бул, като записа първата победа в историята си 
в домашната Гран при на Италия.
"Много съм благодарен на Бергер за голямата помощ, която ни оказа през годините. С 
неговото съдействие превърнахме Торо Росо в отбор, влизащ редовно в топ десет на 
квалификациите и печелещ точки за генералното класиране", заяви Матешиц. "100% 
финансиране от един собственик за мен е най-разумното решение за отбора. Избрах точния 
момент да си върна пълния контрол над тима", завърши австриецът. 

Барикело нападна Ферари
Ветеранът във Формула 1 Рубенс Барикело нападна бившия си отбор Ферари и Михаел 
Шумахер. Бразилецът, който прекара шест години при „Черните кончета" като съотборник на 
седемкратния шампион Шумахер, явно е решил в залеза на кариерата си да изпълни своята 
закана да разкрие истината за италианския тим.
Сезон 2002 бе един от най-силните за Ферари, изпълнен с много двойни победи. Въпреки 
това Гран при на Австрия се превърна в истински фарс. След ясна заповед от бокса Барикело 
пусна Шумахер и той спечели петата си титла няколко състезания преди края на сезона. 
Церемонията по награждаването на пистата "А1 Ринг" бе мощно освиркана от зрителите. 
След този случай ФИА забраниха този вид заповеди към пилотите от бокса. 

"По радиото ме попитаха: "Знаеш ли, че 
Михаел се движи зад теб? Пусни го, това 
е важно за шампионата." Разговорът ми с 
бокса се разгорещяваше и продължи осем 
обиколки. Тогава ми бе казано да помисля 
за договора си. За мен ситуацията бе ясна: 
отпускам педала на газта, или си отивам 
вкъщи. Ако не го бях направил, нямаше 
повече да карам за Ферари", призна 
Барикело. "После говорих с Шумахер 
и той ме увери, че няма нищо общо със 
случилото се през 2002 година. Това обаче 
не е вярно, защото имам документи, които 
доказват обратното и показват, че той 
стои зад всичко", завърши бразилецът. 
"Хората не знаят и половината от това, 
което наистина се случваше и това, което 
преживях във Ферари. Може би някой ден 

ще имат възможност да прочетат истината в книга." 
Легендата Михаел Шумахер отговори на Рубенс Барикело. За периода на двамата във 
Ферари Барикело спечели девет състезания, но Шуми отрече на бразилеца да не са били 
давани равни права да се състезава. "Никой не може да те направи по-бавен заради договор. 
Ако си бърз, си бърз, и тогава ставаш номер 1", заяви германецът. 

Монтгомъри призна за 
допинг
Бившият световен рекордьор на 100 метра Тим Монтгомъри (САЩ) призна за употребата на 
допинг преди Олимпийските игри в Сидни 2000. Тогава Монтгомъри спечели титлата заедно със 
щафетата на 4 по 100 метра на САЩ. Той участва само в предварителните серии на щафетата, 
но получи злато. "Притежавам златен медал, който не съм спечелил със собствените си 
възможности и способности и затова съм готов да го върна", заяви 33-годишният лекоатлет. 
Както е известно, в кариерата си Тим Монтгомъри не даде нито един път положителна 
допингпроба. Въпреки това, през 2005-а американецът бе наказан за две години заради връзката 
му със скандалната допинглаборатория БАЛКО. Освен това бе анулиран и неговият световен 
рекорд - 9,78 секунди, постигнат през 2002-а година в Париж. "Употребявах тестостерон, а после 
и 9GH (хормон на растежа) четири пъти в месеца", каза още Монтгомъри. Неговата бивша 
съпруга Марион Джоунс също си призна за употребата на допинг, както и за това, че е лъгала 
пред разследващите органи. Джоунс не само върна петте медала от Олимпийските игри в 
Сидни, но и прекара шест месеца зад решетките. Интересно е, че Монтгомъри прави признания 
доста по-късно от Марион Джоунс. Според статута на МОК има давност от осем години, а Игрите 
в Сидни завършиха на 1-и октомври 2008-а. В момента Монтгомъри излежава присъда от повече 
от осем години за измами с фалшифицирани чекове и продажба на хероин. 

Исинбаева и 
Болт номер 1
Състезателката по овчарски скок Елена Исинбаева 
(Русия) и спринтьорът Юсейн Болт (Ямайка) са най-
добрите лекоатлети в света за 2008 година. Двамата бяха 
наградени на традиционната тържествена церемония по 
връчването на наградите на Международната федерация 
по лека атлетика. Исинбаева и Болт ще получат по 100 000 
щатски долара. 
Двукратната олимпийска шампионка на овчарски скок 
Елена Исинбаева през това лято спечели олимпийското 
злато в Пекин с нов световен рекорд - 5,05 метра, което 
е нейната 24-та поправка на световния рекорд в тази 
дисциплина. В тазгодишната анкета при жените Исинбаева 

изпревари олимпийската шампионка в бягането на 5000 и на 10 000 метра Тирунеш Дибабу 
(Етиопия) и олимпийската шампионка в бягането на 800 метра Памела Джилимо (Кения). 
В Пекин спринтьорът от Ямайка Юсейн Болт спечели три златни олимпийски медала - на 
100 и 200 метра и в щафетата 4 по 100 метра, като подобри световните рекорди в бягането 
на 100 метра (9,69 секунди) и на 200 метра (19,30 секунди). В тазгодишната анкета Болт 
изпревари кубинеца Дайрон Роблес (олимпийски шампион на 110 метра) и Кенениса Бекеле 
от Етиопия - олимпийски шампион в бягането на 5000 и на 10 000 метра. 
„Аз съм фен на Исинбаева. Как ли се чувства човек, като успее да направи 24 световни 
рекорда. Гледайки постиженията й, разбирам, че има още накъде да се развивам, каза Болт. 
- Освен това, не мога да правя салто като нея." 
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СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ
БЪЛГАРИЯ, "А" група
15 кръг

Петък (28 ноември)
14:00 часа:
Локо (Мездра) - ЦСКА
(Ринг ТВ)

Събота (29 ноември)
14:30 часа:
Ботев - Локо (Пд)
(БНТ 1, БНТ Сат)
Черно море - Миньор
Беласица - Сливен
15:30 часа:
Левски - Пирин
(ТВ 2)
16:30 часа:
Черноморец - Вихрен

Неделя (30 ноември)
15:30 часа:
Литекс - Спартак (Вн)
(ТВ 2)

Понеделник (1 декември)
14:00 часа:
Локо (Сф) - Славия
(Ринг ТВ)

АНГЛИЯ, Висша лига
15 кръг

Събота (29 ноември)
17:00 часа:
Астън Вила - Фулъм
(Диема)
Мидълзбро - Нюкасъл
Стоук - Хъл
Съндърланд - Болтън
Уигън - УБА

Неделя (30 ноември)
15:30 часа:
Ман Сити - Ман Юн
(Диема)
17:00 часа:
Тотнъм - Евертън
Портсмут - Блекбърн
18:00 часа:
Челси - Арсенал
(Диема)

Еротичен скандал в ЦСКА
Еротичен скандал раздвижи духовете в ЦСКА и предизвика разнопосочни коментари в 
Борисовата градина. Семейните футболисти отказаха да се снимат по слипове за календар. 
"Имаме деца, какво ще си помислят, като ни видят голи! Казах на босовете да не ме занимават 
с глупости", заяви Здравко Лазаров. Шефовете обаче наредили на младите да се събличат. 
Фотосесията вече е била проведена, като в интерес на истината тя не е нещо невиждано. В 
Арсенал издадоха подобен календар миналата година. Дамската аудитория остана много 
доволна и за отрицателно време тиражът беше изчерпан. В Борисовата градина се надяват 
да постигнат същия резултат. В календара обаче няма да видим Здравко Лазаров, Евгени 
Йорданов, Тодор Янчев, Владимир Манчев, Йордан Тодоров и Маркиньос. За сметка на това 
са позирали младите Иван Иванов, Мартин Тошев, Сашо Тонев и Янко Сандански. 

Валери търси адвокат на 
Алисия на Острова

Футболистът на Манчестър Сити Валери Божинов спешно 
търси адвокат на съпругата си Алисия. Оказа се, че 
безобидният скандал между певицата и плеймейтката 
Златка е достигнал и до Острова. В шоуто "Денсинг старс" 
по bTV и в медиите изкусителката нападна няколко пъти 
Алисия, като каза, че имала тъмно минало. Двете дами 
започнаха войната, след като тръгнаха слухове, че Валери 
е хойкал и със Златка. Английските журналисти веднага се 
нахвърлили върху певицата с неудобните въпроси. Затова 
в момента Божинов търсел добър адвокат в Лондон, който 
да спасява честта на жена му от обвиненията. Пред 
приятелки Алисия се оплакала, че е изненадана от тази 

развръзка. Тя не очаквала, че историята ще бъде раздухана чак в Англия. 

Кокала хвърля хилядарка за 
вечеря с Грант
Наставникът на Левски Емил Велев изхарчи около 
хиляда лева на вечеря със своя израелски приятел 
Аврам Грант в ресторант "Воденицата" в полите на 
Витоша. Велев поканил бившия мениджър на Челси, 
като предварително поръчал на хората от ресторанта 
да опекат погача за евреина. Менюто на вечерята, 
започнала в 20,30 часа, включвало салата от печени 
чушки, агнешки, пилешки и телешки мезета. За десерт 
хапнали домашно приготвена торта. На масата присъствали още съпругата на българския 
треньор и още една двойка. Накрая от ресторанта подарили на 55-годишния израелец 
бутилка отлежало вино. Велев и Грант се познават още от 1991 година, когато Кокала заигра 
в Израел и приятелството им продължава вече близо 2 десетилетия. 

Понеделник (1 декември)
22:00 часа:
Ливърпул - Уест Хем
(Диема 2)

Карлинг Къп
Четвъртфинали

Вторник (2 декември)
21:45 часа:
Бърнли - Арсенал
Стоук - Дарби

Сряда (3 декември)
21:45 часа:
Ман Юн - Блекбърн
Уотфорд - Тотнъм

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 13 кръг

Събота (29 ноември)
21:00 часа:
Хетафе - Реал М
23:00 часа:
Севиля - Барселона

Неделя (30 ноември)
18:00 часа:
Алмерия - Ла Коруня
Атлетик Б - Нумансия
Еспаньол - Спортинг Х
Малага - Осасуна
Рекреативо - Виляреал
Валядолид - Майорка
20:00 часа:
Валенсия - Бетис
22:00 часа:
Атлетико М - Сантандер

ИТАЛИЯ, Серия А
14 кръг

Събота (22 ноември)
19:00 часа:
Катаня - Лече
(Спорт 7)
21:30 часа:
Ювентус - Реджина
(ТВ 7)

Неделя (23 ноември)
16:00 часа:
Аталанта - Лацио
Каляри - Сампдория
Дженоа - Болоня

Интер - Наполи
(ТВ 7)
Рома - Фиорентина
(Спорт 7)
Сиена - Торино
Удинезе - Киево
21:30 часа:
Палермо - Милан
(ТВ 7)

ГЕРМАНИЯ, Бундеслига
15 кръг

Петък (28 ноември)
21:30 часа:
Херта - Кьолн

Събота (29 ноември)
15:30 часа:
Вердер - Айнтрахт
Леверкузен - Байерн
(Евроком БГ)
Хановер - Карлсруе
Борусия М - Енерги
Хофенхайм - Арминия

Неделя (30 ноември)
18:00 часа:
Щутгарт - Шалке
(Евроком БГ)
Бохум - Хамбургер
Борусия Д - Волфсбург

КУПА НА УЕФА

Сряда (3 декември)
19:00 часа:
Спартак М - НЕК
Удинезе - Динамо З
21:45 часа:
Херта - Галатасарай
Ман Сити - ПСЖ
Металист - Олимпиакос
Севиля - Партизан
Стандард - Сампдория
Твенте - Шалке

Четвъртък (4 декември)
21:45 часа:
Астън Вила - Жилина
ФК Копенхаген - Розенборг
Хееренвеен - Брага
Лех - Ла Коруня
Нанси - ЦСКА М
Славия Пр - Хамбургер
Валенсия - Брюж
Волфсбург - Портсмут
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52

БРОЙ 91
Издава УИК.БГ ООД 
София 1113, Тинтява 17А
тел.: 868 90 79, 862 41 84, 
факс: 868 32 87

Редакционен екип:  
Емил Янчев
Рачо Колев

Снимка корица:  
БГНЕС/EPA-

РАЗПРОСТРАНЯВА СЕ БЕЗПЛАТНО
Тираж 15 000 броя
ISSN 1313-0323

28 ное - 4 дек




